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Apobro-sunetinoti dbyHkuelr Ha3bIBaeTCd (PYHKINA BUJIA: Y = gi s rae ad —be #0uc#0.

'paduk Takoit dpyuxnuu - rumepbosa. Y 000# rutepObo/Ibl eCTh JIBe MPsMble, K KOTOPBIM THUIepOo/ia

HEOI'DAHUYIEHHO MPUOJINKACTCs, HO HUKOI/IA HE II€PECeKAeT. DTH MPIMbIe HA3BIBAIOTCA GCUMNMOMAMU.
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cr+d ABJIAIOTCA IIPpAMbBIC Y = P nr= "

Ha ypoke MbI BBISICHUJIM, 9TO aCUMIITOTAMU TUIIEPOOJIBI Y =

3AJIAYN

1. ITocTpoiiTe rpacdukn GyHKIHIL:

my =22 ey =2 Wy =1 8y =0
2. [locrpoiite rpaduku QyHKIIMIA:
ay=1%  Oy=n >0 sy=[%5F  y=5
3. IlocTpoiite rpadpuku OyHKIMIL:
a)
1 1
= _|_ —_—
_ +1.
y=T_1
x z+1
6)
- -2
St
Y= 22 22
T z+1

4. Tlocne ypoka Ha jiocke ocrajcs rpaduk OYHKIMA ¥ = k/T 1 06T TPAMBIX, MapaJlIeJbHBIX MTPIMOi
y = kx. Haiiagure mpousBemenne abCImuce BceX TOYEK MePecedeHmts.

5. Ha rpadure dbyuxipm y = 1/ (z > 0) BoiOpansr Touku A, B. 113 5TUX TOYEK OIYIIEHbI EPIICH -
kynsipel AA;, BBy va ocs Ox, O - Hagajo koopauHat. /lokaxkure, 9TO IJIOMAb (PUTYPBI, OIPAHUIEHHOM
orpeskamu OA, OB u ayroit AB pasHa 1moma u (GUrypsl, orpaHndeHHoit orpeskavu AA;, BBy u gyroii
AB.



